

Protokoll 2 2010**Sammanträdesdatum och plats: 2010-02-04, kl 19.00. telefonmöte.**

Närvarande: Freddy Kjellström, Ove Karlsson, Carina Adolfsson, Gunnar Pettersson, Mats Henningsson, Göran Johansson, Sven-Olof Pettersson och Lars O Törnkvist, sekreterare.

§ 14 Mötets öppnande

Hälsade ordföranden, FK, de närvarande välkomna till dagens möte och förklarade sammanträdet öppnat.

§ 15 Val av justerare

Valdes Gunnar Pettersson till justerare att tillsammans med ordföranden justera dagens protokoll.

§ 16 Föredragningslistans godkännande

Godkändes föredragningslistan med tillägg av diverse punkter under övriga frågor.

§ 17 Föregående styrelseprotokoll

På grund av sekreterarens ohälsa är protokoll nr 1/2010 inte tillgängligt.

§ 18 Ekonomiredovisning, bokslut, kontakter med revisorer

Carina Adolfsson föredrar ärendet enligt följande, revisionsberättelsen och revisions PM för 2008 föreligger klar, Carina väntar på redovisning av medlemsavgifter för december från SKK samt på bidraget från SKK för exteriördomarkonferensen 2009. Bokföringen ligger i fas och Carina har haft kontakter med revisionsbyrån Ernst&Young för att planera bokslut och revision för 2009. Sekreteraren aktualiserar frågan att välja en förtroendevald revisor jämte en förtroendevald suppleant att komplettera den yrkesverksamme revisorn med kunskaper om verksamheten. Vid en genomgång av bestämmelserna i klubbens stadgar synes detta vara en tänkbar möjlighet.

Beslut

Styrelsen beslutar

Att notera till protokollet att styrelsen tagit del av informationen, samt

Att uppdraga åt sekreteraren att diskutera frågan om förtroendevald revisor med valberedningens ordförande.

§ 19 Stövarfullmäktige 2010, motioner, styrelsens inställning och motiveringar

Styrelsen har efter genomgång och diskussion över samtliga motioner som kommit styrelsen tillhanda inom motionstiden fattat följande beslut.

Beslut

Styrelsen beslutar

Att redovisa styrelsens inställning med motivering till Lokalklubbarna enligt bilaga till protokollet, samt

Att uppdraga åt sekreteraren att snarast distribuera Lokalklubbarnas motioner och styrelsens inställning till samtliga Lokalklubbar och Rasföreningar.

§ 20 Auktorisationer

Styrelsen har mottagit handlingar från två lokalklubbar med förslag om auktorisation av två nya jaktprovsdomare. Efter genomgång av ingivna handlingar har styrelsen beslutat auktorisera följande personer.

Beslut

Styrelsen beslutar

Att auktorisera följande två personer till jaktprovsdomare:

Leif Högdahl, Koppom, Värmlands Stövarklubb

Börje Levin, Ryd, Skåne-Blekinge Stövarklubb

§ 21 Rapporter

1. Ove Karlsson rapporterar från ett möte med de övriga drivande klubbarna under ledning av företrädare för SLU avseende arbetet med att utforma gemensamma jaktprovsregler. Arbetet tar sikte på att utveckla ett nytt regelsystem där man försöker ta sikte på de arvbara egenskaperna. Deltagarna i mötet har fått ett material att utgå ifrån och nästa möte kommer att äga rum den 6 mars då arbetet ska fortsätta. SLU materialet distribueras ut till styrelsen av Ove Karlsson som föreslår att inbjuda Kjell Andersson, SLU, som sakkunnig, till Fullmäktigemötet 2010.
2. Freddy Kjellström och Ove Karlsson rapporterar från ett tvådagarsmöte arrangerat av SKK, där deltagarna informerades om de nya utställningsreglerna, om arbetet inom den Nordiska Kennel Unionen, NKU, att de nya nationella reglerna ska användas på försök till 2011 och att de nya utställningsbestämmelserna ska gälla från och med 2012.

En resa till Bryssel och EU-parlamentet planeras för att diskutera rovdjursproblematiken i Sverige med olika Europaparlamentariker där representanter för SKK kommer att delta.

Vidare kommer SKK inom de närmaste åren att satsa stora ekonomiska resurser på att ta fram och utveckla gemensamma datasystem och man diskuterar även en samordning med övriga nordiska länders kennelorganisationer beträffande hundar och avel. Gemensamma regler med övriga drivande klubbar ger också underlag för ett nytt gemensamt datasystem.

Beslut

Styrelsen beslutar

Att notera till protokollet att styrelsen tagit del av informationen.

§ 22 Regelkommitténs förslag med motiveringar

1. Uno Olsson har på uppdrag av Sven-Olof Pettersson gett in ett förslag om redaktionell ändring av § 5 i nuvarande Jaktprovsregler, beträffande Nordiska hundars deltagande i Elitjaktprov

arrangerade i Sverige.

Beslut

Styrelsen beslutar

Att godkänna förslaget till redaktionell ändring av § 5 i nuvarande Jaktprovsregler,

Att uppdra åt Uno Olsson att snarast ge in förslaget till SKK för verkställighet, samt

Att förklara denna paragraf omedelbart justerad.

2. Göran Johansson och Sven-Olof Pettersson föredrar ärendet enligt följande, kommitténs arbete framgår av bilagda förslag, nuvarande regelverk gäller till och med 2012, förslag till regeländringar bör presenteras på Stövarfullmäktige 2010 enligt tre olika förslag.

Vissa ledamöter i styrelsen efterlyser ett mer pedagogiskt material från kommittén för en sådan presentation.

Beslut

Styrelsen beslutar

Att ärendet bordläggs i avvaktan på att kommittén arbetar om texterna i förslaget med kommentarer

varför de olika förändringarna föreslås, samt

Att det nya materialet skickas på cirkulation till styrelsen innan styrelsen tar slutlig ställning.

§ 23 **Inbjudan till Europacupen i Schweiz 2010**

Sekreteraren föredrar ärendet, en inbjudan att delta i Europacupen 2010 har mottagits från SKK/JhK, av

inbjudan framgår att det är viktigt att deltagarna får möjlighet att vaccinera sina hundar i god tid före

avresan. Svenska Stövarklubben inbjuds att delta med en hund och en medföljande domare. Av

gällande uttagsregler gäller att den hund av svensk nationalras som placerat sig högst på

föregående års SM-tävling ska i första hand tillfrågas. Svenska Stövarklubben svarar för ett resebidrag

till hundägaren med 2.500 kr samt för kostnader för resa och uppehälle för medföljande domare.

Beslut

Styrelsen beslutar

Att uppdra åt Uno Olsson att snarast kontakta kvalificerade hundägare i ovan nämnd ordning, samt

Att till SKK/JhK anmäla en ordinarie representant och en reservhund.

§ 24 **SKK/JhK inbjudan, temadagar på Öster-Malma, 9-10 april 2010**

SKK/JhK har i en skrivelse till styrelsen inbjudit en representant från styrelsen att närvara vid två st

temadagar på Öster-Malma som ska avhandla två huvudämnen, "Hundens användningsområde vid jakt

och etiken där i kring" och "Hur kan Jakthundsklubbarna och Svenska Jägareförbundet samarbeta kring

grundläggande dressyrkurser för jakthundar". SKK svarar för kostnader för mat och logi medan

klubbarna svarar för egen representants resekostnader.

Beslut

Styrelsen beslutar

Att anmäla Gunnar Pettersson som Svenska Stövarklubbens representant till temadagarna på Öster-

Malma.

§ 25 **Avelsråd för Hamiltonstövare**

Ove Karlsson meddelar att han haft förnyad kontakt med Pär Nord om dennes intresse att engagera sig

i befattningen som avelsråd för Hamiltonstövare. Pär Nord har tackat ja till uppdraget och styrelsen

hälsar Pär välkommen i den nya befattningen.

Beslut

Styrelsen beslutar

Att utse Pär Nord, Svenstavik som avelsråd för Hamiltonstövare, samt

Att förklara denna paragraf omedelbart justerad.

§ 26 **Övriga frågor**

1. Stig Wernersson har i en skrivelse till styrelsen efterlyst någon form av programförklaring på Svenska Stövarklubbens hemsida.

Beslut

Styrelsen beslutar

Att uppdra åt Gunnar Pettersson att återkomma till styrelsen med ett förslag i Stig Wernerssons

anda.

2. Freddy Kjellström aktualiserar ett bordlagt ärende från Västerbottens läns Stövarklubb, avseende kollegiets rätt att sänka poäng vid kollegium, sedan kompletterande handling kommit styrelsen tillhanda.

Beslut

Styrelsen beslutar

Att uppdra åt ordföranden att besvara skrivelsen till Västerbottens läns Stövarklubb.

3. Göran Johansson aktualiserar frågan om vem i styrelsen som ska svara på frågor med anledning av en eventuell notis i Jakt Journalens nästa nummer.

Beslut

Styrelsen beslutar

Att uppdra åt Ove Karlsson att svara på eventuella frågor för styrelsens räkning.

4. Smålands Stövarklubb ansöker om att få arrangera Nordiska Mästerskapet för stövare 2012 i Småland.

Beslut

Styrelsen beslutar

Att bifalla Smålands Stövarklubbens ansökan att få arrangera NM för stövare 2012.

5. Sven-Olof Pettersson aktualiserar frågan om en precisering av begreppet Jaktlust i Jaktprovsreglerna.**Beslut**
Styrelsen beslutar
Att avslå den föreslagna förändringen.

§ 27 **Tidsplanering av styrelsens möten och arbetet med framtagande av handlingar till Stövarfullmäktige**

Sekreteraren föredrar ett förslag till tidsplanering med mötestider och tidpunkter för framtagande av handlingar och tider för utskick av handlingar till lokalklubbar och fullmäktigeledamöter inför Stövarfullmäktige, se bilaga till protokollet.

Beslut

Styrelsen beslutar

Att godkänna förslaget till tidsplanering inför Stövarfullmäktige 2010.

§ 28 **Nästa styrelsemöte**

Nästa styrelsemöte ska äga rum fredagen den 26 mars i Upplands-Väsby med början kl 09.30.

§ 29 **Mötets avslutande**

Tackade ordföranden de närvarande för deltagandet i mötet och förklarade mötet avslutat.

Mötet avslutades klockan 21.40.

Vid protokollet:

Lars O Törnkvist

Justeras:

Freddy Kjellström

Gunnar Pettersson